



The project is implemented through the CENTRAL EUROPE Programme co-financed by the ERDF.



EUROPEAN UNION
EUROPEAN REGIONAL
DEVELOPMENT FUND



Economic Educational
Territorial-Structure

Projekt poteka v okviru programa Srednja Evropa, katerega delno financira Evropski socialni sklad za regionalni razvoj

ET-STRUCT

Economic Educational Territorial-Structure

...povezovanje izobraževalnih sistemov z regionalnim gospodarstvom za regionalni rast in stabilnost...

V transnacionalnem projektu ET-Struct bo svoje znanje in izkušnje na področju izobraževanja in usposabljanja združilo 17 partnerjev iz Osrednje Evrope. Vodilo projekta je izboljšati možnosti regij za hitro prilagajanje nenehnim spremembam na trgu dela. V ta namen bodo izvedene raziskave o stanju in povezanosti med temi poglavitnimi akterji:

- ⇒ regionalni politiki,
- ⇒ gospodarstvom in
- ⇒ institucijami za izobraževanje in usposabljanje.

Na podlagi rezultatov bodo oblikovani manjkajoči izobraževalni programi za pridobitev oziroma izpolnitev manjkajočih znanj in spretnosti ter vzpostavljene stalne organizacijske in upravljalske strukture za uspešno povezovanje omenjenih treh akterjev.

Podrobne informacije o projektu si lahko ogledate na naši spletni strani www.lu-kocevyje.si ali na www.etstruct.eu.

64

Ljudska univerza Kočevje je januarja 2010 postala v okviru projekta ET-Struct član transnacionalnega partnerstva sedmih evropskih držav (Avstrija, Nemčija, Italija, Češka, Poljska, Ukrajina in Slovenija). Na skupnih srečanjih, ki se odvijajo približno dvakrat na leto, se dogovarjamo o skupni strategiji dela za vsak posamezni delovni paket ter analiziramo dobljene rezultate. Do sedaj smo tako zaključili z delovnim paketom 3 (Wp3: ET-Inventory), v sklopu katerega je vsaka sodelujoča regija v obliki regionalne analize prikazala posnetek trenutnega stanja tako na gospodarskem kot tudi izobraževalnem področju. S pomočjo odgovorov na vprašalnike, zbranih pri podjetjih ter nekdanjih uporabnikih izobraževalnih programov, smo poskušali identificirati manjkajoče spretnosti in znanja, ki jih dandanes potrebujejo mladi za uspešno vključitev na trg delovne sile. Na podlagi rezultatov bo partnerstvo v prvem delu razvilo spletne učne module v angleškem jeziku, namenjene predvsem mladim, ki bi želeli pridobiti osnovno znanje o podjetništvu (organizacija podjetja, poslovni načrt, oglaševanje). Drugi sklop učnih modulov pa bo razvil vsaka sodelujoča regija.

Učne oblike celotnega sklepa modulov (ET-Learn Train) bodo brezplačni in v celoti ali delno na voljo na spletu. Preko nastajanja učne platforme bo podrobno opisan v priložniku ET-Academy (Wp4: ET-Academy). Zaključek projekta konec leta 2013 maj bi prinesel tudi osnutek vzpostavljive trajne strukture, ki bi uspešno povezovala lokalno gospodarstvo, politiko in izobraževanje.



Foto: www.rc-mn.si
Partnerstvo Et-Struct se je predstavilo v Schwertnu, 2011

65